
Filbyter Bridge

2010-09-25  Allsvenskan 2010, Elitserien, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
12 bord, 24 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ K42
] J42
{ T5
} AK952

[ AQ3
] AT763
{ AK6
} 63

[ J876
] 95
{Q98732
} Q

[ T95
] KQ8
{ J4
} JT874

101 301 3N N +1 { 8 630       65 -65
103 303 3N N +1 { 2 630       65 -65
106 306 3N N +1 { 8 630       65 -65
2 202 4] N = { 2 620       65 -65
3 203 4] N = }Q 620       65 -65
1 201 3N N = [6 600       56 -56
4 204 1N N +3 { 6 180       -45 45
5 205 1N N +3 { 3 180       -45 45

105 305 1N N +3 { 6 180       -45 45
102 302 3] N +1 }Q 170       -46 46
6 206 3} N -1 ] 9 -100 -100 100

104 304 4] N -1 }Q -100 -100 100

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ 6
] 87653
{ J72
} A873

[ AQ97532
] J
{ T654
} 4

[ J84
] Q94
{ Q83
} QT65

[ KT
] AKT2
{ AK9
} KJ92

102 302 6[ N +1 ]4 1010       77 -77
2 202 6[ N = [4 980       68 -68
3 203 6[ N = ]4 980       68 -68
4 204 6[ S = }A 980       68 -68
6 206 6[ N = ]9 980       68 -68

106 306 6[ S = }A 980       68 -68
103 303 4[ N +3 510       -40 40
1 201 4[ N +2 }3 480       -50 50

101 301 4[ N +2 ]5 480       -50 50
105 305 5[ S +1 ] 3 480       -50 50
5 205 3[ N +4 [3 260       -89 89

104 304 4] S -2 ] 3 -100 -138 138

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ 6
] A9652
{ AK84
} KJ4

[ 72
] 743
{ QJ76
} AQ76

[ AQT54
] JT8
{ T5
} T83

[ KJ983
] KQ
{ 932
} 952

102 302 4] V -1 ] 3 50       60 -60
4 204 1N V = { 7 -90 22 -22

105 305 2] Ö = ]4 -110 13 -13
1 201 2] V +1 [7 -140 1 -1
3 203 2] V +1 ] 3 -140 1 -1
5 205 3] Ö = ]3 -140 1 -1
6 206 3] V = ]3 -140 1 -1

101 301 2] V +1 ] 3 -140 1 -1
103 303 2] V +1 ] 3 -140 1 -1
104 304 2] V +1 ] 4 -140 1 -1
106 306 2] V +2 { 4 -170 -9 9
2 202 2[x S -2 { A -500 -93 93

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ J64
] JT643
{ KJ
} KJT

[ K93
] K87
{ Q52
} Q973

[ T5
] 95
{A987643
} 62

[ AQ872
] AQ2
{ T
} A854

1 201 4[ S +1 { K 450       25 -25
2 202 4[ S +1 ] J 450       25 -25
3 203 4[ S +1 ] 3 450       25 -25
4 204 4[ S +1 ] 3 450       25 -25

101 301 4[ S +1 { K 450       25 -25
103 303 4[ S +1 ] J 450       25 -25
104 304 4[ S +1 { K 450       25 -25
105 305 4[ S +1 ] 3 450       25 -25
106 306 4[ N +1 ]T 450       25 -25
6 206 4[ N = { A 420       13 -13
5 205 3N N -3 { 6 -150 -119 119

102 302 3N N -3 { 4 -150 -119 119

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ ---
] KQ654
{ 98543
} A63

[ AJ652
] 872
{ KJ
} T72

[ KQT7
] A93
{ 6
} KQJ98

[ 9843
] JT
{ AQT72
} 54

101 301 3} Ö +2 ] J -150 92 -92
1 201 4] V +1 { K -450 17 -17
2 202 4] V +1 { K -450 17 -17
5 205 4] Ö +1 }2 -450 17 -17

104 304 4] V +1 { K -450 17 -17
105 305 4] V +1 { K -450 17 -17
3 203 4] V +2 { K -480 7 -7

102 302 4] V +2 { K -480 7 -7
4 204 3N Ö +3 [7 -490 4 -4

103 303 3[x N -3 }J -500 -3 3
6 206 4[x N -4 }K -800 -77 77

106 306 6] V = [A -980 -115 115

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ AK732
] 94
{ 93
} JT82

[ T864
] AKT5
{ Q72
} 74

[ J9
] Q872
{ AT5
} K953

[ Q5
] J63
{ KJ864
} AQ6

2 202 1N N +3 { 2 180       26 -26
3 203 1N Ö -3 { 4 150       17 -17
6 206 3{ S +1 [A 130       9 -9

103 303 2{ S +2 [A 130       9 -9
106 306 2N S = }8 120       6 -6
4 204 3{ S = [A 110       0 0

102 302 2{ S +1 [4 110       0 0
104 304 2] N = ]5 110       0 0
1 201 3} V -2 { 2 100       -2 2
5 205 2[ Ö -2 }7 100       -2 2

105 305 2[ V -2 }7 100       -2 2
101 301 4] S -1 [K -100 -61 61

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ K85
] A76
{ KJ5
} AJ65

[ QJT73
] QJ
{ AQT83
} K

[ A9642
] 53
{ 962
} 743

[ ---
] KT9842
{ 74
} QT982

106 306 4[x Ö -4 }9 1100       142 -142
103 303 4]x S = { 3 590       61 -61
105 305 2[x Ö -2 { 7 500       37 -37
6 206 4] S = ] 6 420       16 -16

101 301 4] S = ] 6 420       16 -16
102 302 4] S = }A 420       16 -16
2 202 3[ Ö -3 }9 300       -13 13
1 201 3] S +1 [5 170       -51 51
4 204 3] N +1 ]3 170       -51 51
5 205 3] N +1 ]3 170       -51 51

104 304 3] N +1 }3 170       -51 51
3 203 2{ N = { 3 90       -71 71

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ ---
] K8764
{ K73
} AJ632

[ QT9873
] Q53
{ Q5
} T9

[ AK64
] 2
{ AJ62
} K874

[ J52
] AJT9
{ T984
} Q5

103 303 5} V +1 { 2 -620 81 -81
5 205 3N Ö +1 [2 -630 75 -75

104 304 3N Ö +1 ]T -630 75 -75
1 201 3N Ö +2 { T -660 69 -69
2 202 3N V +2 [9 -660 69 -69

106 306 3N Ö +2 [2 -660 69 -69
3 203 6} V = [9 -1370 -73 73
4 204 6} V = }T -1370 -73 73
6 206 6} V = [9 -1370 -73 73

101 301 6} V = { Q -1370 -73 73
102 302 6} V = [T -1370 -73 73
105 305 6} Ö = [T -1370 -73 73

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ KJT8
] QT4
{ KQ85
} 98

[ Q2
] K7
{ A974
} AKJT5

[ A765
] J6
{ T2
} Q7632

[ 943
] A98532
{ J63
} 4

103 303 4] N = }3 620       116 -116
2 202 2] N +2 }2 170       13 -13
4 204 3] S +1 ] 4 170       13 -13
6 206 2] N +2 { T 170       13 -13
1 201 3] S = [T 140       3 -3
3 203 3] N = }2 140       3 -3
5 205 2] S +1 { 3 140       3 -3

104 304 2] S +1 { K 140       3 -3
105 305 2] S +1 }9 140       3 -3
106 306 3] N = }2 140       3 -3
102 302 2{ N -1 { T -100 -64 64
101 301 4] S -3 { K -300 -109 109



Filbyter Bridge

2010-09-25  Allsvenskan 2010, Elitserien, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
12 bord, 24 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

22

[ A942
] Q86
{ J543
} 82

[ T83
] J72
{ K96
} K974

[ 7
] AK54
{ AQT8
} AQ63

[ KQJ65
] T93
{ 72
} JT5

103 303 2N V +2 [3 -180 112 -112
2 202 5{ Ö = [K -600 7 -7

105 305 3N Ö = [ J -600 7 -7
5 205 3N V +1 [3 -630 -2 2

104 304 3N V +1 [3 -630 -2 2
106 306 3N V +1 [2 -630 -2 2
4 204 5{ Ö +2 [K -640 -6 6
6 206 5{ Ö +2 [K -640 -6 6

101 301 4] Ö +1 [K -650 -11 11
1 201 4] Ö +2 { 7 -680 -21 21

102 302 4] Ö +2 [K -680 -21 21
3 203 2[x S -4 [ 4 -800 -55 55

Par Kontr Ut Resultat Poäng

23

[ 93
] KT43
{ 865
} KT64

[ AJ6
] A72
{ A42
} QJ97

[ QT75
] QJ65
{ T93
} 53

[ K842
] 98
{ KQJ7
} A82

103 303 3N S +2 [9 660       42 -42
5 205 3N S +1 }6 630       31 -31

106 306 3N S +1 }2 630       31 -31
1 201 3N N = ]Q 600       21 -21
2 202 3N S = ]2 600       21 -21
3 203 3N N = ]Q 600       21 -21

101 301 3N N = ]Q 600       21 -21
102 302 3N S = ]4 600       21 -21
104 304 3N S = ]4 600       21 -21
105 305 3N S = ]2 600       21 -21
4 204 4[ S -1 ] 4 -100 -118 118
6 206 6} N -2 }5 -200 -133 133

Par Kontr Ut Resultat Poäng

24

[ AKQT643
] AK7
{ 2
} 97

[ ---
] 865432
{ AK963
} K2

[ 875
] T9
{ QJ74
} AT43

[ J92
] QJ
{ T85
} QJ865

2 202 6[ V -2 { A 100       122 -122
1 201 4[ V = { A -420 -6 6
3 203 4[ V = { A -420 -6 6
4 204 4[ Ö = { A -420 -6 6
6 206 4[ V = { A -420 -6 6

102 302 4[ V = { K -420 -6 6
104 304 4[ V = { A -420 -6 6
105 305 4[ V = { K -420 -6 6
106 306 4[ Ö = { A -420 -6 6
5 205 4[ V +1 { A -450 -16 16

103 303 4[ V +2 { A -480 -27 27
101 301 5] x N -3 ] 9 -500 -31 31

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 103 3,35 442 Krister Ahlesved - Jonas Petersson BK Fyris, Skalman
2 2 2,48 327 Johnny Östberg - Mats Axdorph BK S:t Erik, Morot
3 106 2,10 277 Peter Bertheau - Fredrik Nyström BK Lavec, Smile
4 206 2,08 275 Håkan Nilsson - Peter Fredin BK Lavec, Smile
5 205 1,49 197 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo LUCK, Anders
6 204 1,27 167 Clas Nyberg - Kauko Koistinen BK Fyris, Skalman
7 304 1,17 155 Mikael Grönkvist - Cecilia Rimstedt Örebridgen
8 302 1,12 148 Anders Morath - Bengt-Erik Efraimsson BK S:t Erik, Morot
9 301 0,87 115 Mikael Arnberg - Göran Hammarström BK S:t Erik, Hella

10 1 0,47 62 Johan Upmark - Per-Ola Cullin BK S:t Erik, Hella

11 305 0,40 53 Jim Nielsen - Anders Brunzell BK Everfresh
12 3 0,02 2 Bo-Henry Ek - Peter Nordén Örebridgen
13 203 -0,02 -2 Tom Gärds - Per-Erik Malmström BK Björken, DIALECT
14 105 -0,40 -53 Jan Gutenwik - Björn Svensson LUCK, Anders
15 201 -0,47 -62 Åke Sjöberg - Björn Åström BK S:t Erik, Båt
16 101 -0,87 -115 Eric Arvidsson - Simon Bech BK S:t Erik, Båt
17 102 -1,12 -148 Mårten Gustawsson - Jan Lagerman Näsby BS
18 104 -1,17 -155 Henry Franzén - Bengt-Göran Olofsson BK Björken, DIALECT
19 4 -1,27 -167 Rolf Scherdin - Sune Fager Gävle BK, ZMRZLINA
20 5 -1,49 -197 Arne Larsson - Nils Åhlén BK Everfresh

21 6 -2,08 -275 Magnus Göransson - Bo Roos Skara BS
22 306 -2,10 -277 Patrik Johansson - Henrik Noberius Skara BS
23 202 -2,48 -327 Frederic Wrang - Johan Sylvan Näsby BS
24 303 -3,35 -442 Rune Pettersson - Jan Johnsson Gävle BK, ZMRZLINA


